



ରାଶି ଚକ୍ର

- ମେଷ: ବ୍ୟବସାୟ ପାଇଁ ଚିନ୍ତାରେ ରହିବେ। ଅର୍ଥ ନିବେଶରୁ ଦୂରେଇ ରହିବେ।
ବୃଷ: ନୂତନ ବ୍ୟବସାୟ ଆରମ୍ଭ କରିପାରନ୍ତି। ଗୀତ, ନାଟରେ ସମୟ ଅତିବାହିତ କରିବେ।
ମିଥୁନ: ଘର ପାଇଁ ନୂଆ ଜିନିଷ କିଣିବେ। ସନ୍ତାନଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ପାଇଁ ନୂଆ ଯୋଜନା କରିପାରନ୍ତି।
କର୍କଟ: ଅତିସୁନ୍ଦର ପଦୋନ୍ନତି ସମ୍ଭାବନା ଅଛି। ନୂଆ କାମ ଆରମ୍ଭ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଗୁରୁଜନଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ନେବେ।
ସିଂହ: ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ଚାଲିଥିବା ପାରିବାରିକ ମତଭେଦ ଦୂର ହେବ। କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ରହିବେ।
କନ୍ୟା: ନୂଆ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭରୁ ଦୂରେଇ ରହିବେ।
ତୁଳା: ମନ ପ୍ରସନ୍ନ ରହିବ। ବିନତି ଶୁଭପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବ।
ବିଛା: ଜମିବାଡ଼ିକୁ ନେଇ ବିବାଦ ଦେଖା ଦେବ।
ଧନୁ: କ୍ୟାରିୟରକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତାରେ ରହିପାରନ୍ତି।
ମକର: ବିବାହୀୟ କାର୍ଯ୍ୟରୁ ଦୂରେଇ ରହିବେ।
କୁମ୍ଭ: ଆର୍ଥିକ ସମସ୍ୟା ଦେଖା ଦେବ।
ମୀନ: ପାରିବାରିକ ଜୀବନ ସୁଖମୟ ହେବ।

ଆଜିର ଜଟିଳତା

- ୧୬୨୫-ହଲାଣ୍ଡ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ସେନା ସହିରେ ହସ୍ତାକ୍ଷର କଲେ।
୧୯୧୭- ବ୍ରିଟିଶ ସେନା ଜେରୁଜେଲମ୍ କବଳା କଲା।
୧୯୪୬- ସମ୍ବିଧାନ ସଭାର ପ୍ରଥମ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ।
୧୯୯୨- ମୁବରାଜ ଚାର୍ଲସ୍ ଓ ମୁବରାଜା ଡାଏନା ଅଲଗା ହେବା କଥା ଘୋଷଣା କଲେ।
୨୦୧୧- କଲିକତାର ଏମ୍‌ଏଫ୍‌ଆଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ନିଆଁ ଲାଗିବାରୁ ୧୦ଜଣଙ୍କ ପ୍ରାଣହାନି।

'ରାମାୟଣ' ଲକ୍ଷ୍ମଣ ଭୂମିକାରେ ରବି ନାଟେଶ ଚିତ୍ତାରି ତାଙ୍କ 'ରାମାୟଣ'କୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ବଲିଉଡ୍‌ରେ ଲୋକପ୍ରିୟ ଅଭିନେତା ରଣବୀର କପୁର ରାମ ଭୂମିକାରେ ନଜର ଆସିବେ।

ସଡ଼କରେ ବରପାତ୍ର ଖୋଜା

ପ୍ରାୟ ବୟସ୍କ ହେବା ପରେ ପ୍ରାୟତଃ ପୁଅ ଓ ଝିଅଙ୍କ ପାଇଁ ପରିବାର ଲୋକେ ଉପଯୁକ୍ତ ପାତ୍ରପାତ୍ରୀ ଖୋଜିଥାନ୍ତି। ଆଗରୁ ଲୋକେ ଘଟପତ୍ରକାରୀଙ୍କ ସାହାଯ୍ୟରେ ବିବାହ ସ୍ଥିର କରୁଥିଲେ।



ଆଜି ଆସିଥିଲେ...

କାନ୍ତକବି ଲକ୍ଷ୍ମୀକାନ୍ତ ମହାପାତ୍ର ଏକାଧାରରେ ଥିଲେ ଜଣେ କବି, ସଙ୍ଗୀତକାର, ଗାଳ୍ପିକ, ଔପନ୍ୟାସିକ, ନାଟ୍ୟକାର, ପ୍ରାବନ୍ଧିକ ଓ ଶିଶୁ ସାହିତ୍ୟିକ।

ଗାତାବାଣୀ
ଯଦା ହି ନେତ୍ରିୟାର୍ଥେଷୁ ନ କର୍ମସ୍ତୁନୁଷ୍ଠଜତେ ।
ସର୍ବସଙ୍କଳ୍ପସନ୍ୟାସା ଯୋଗାରୁଦ୍ଧସ୍ତଦାଚ୍ୟତେ ॥
ସମସ୍ତ ସଂକଳ୍ପ ତ୍ୟାଗ କରିଥିବା ମନୁଷ୍ୟ ଯେତେବେଳେ ଇନ୍ଦ୍ରିୟଭୋଗରେ ଓ କର୍ମରେ ଆସକ୍ତ ହୁଏ ନାହିଁ, ସେତେବେଳେ ତାକୁ ଯୋଗାରୁଦ୍ଧ କୁହାଯାଏ।

ଧୂପକାଠି ଜାଳିବାର ନିୟମ
ଠାକୁରଙ୍କ ପାଖରେ ଆମେ ଦୀପ, ଧୂପ ଜାଳିଥାଉ। ତେବେ ଦୀପ ଭଳି ଧୂପକାଠି ଜାଳିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ କେତେକ ନିୟମ ରହିଛି, ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା ସେବିଷୟରେ।
ଦୁର୍ଗା, ମୁକାମ୍ବିକା, ଅନ୍ନପୂର୍ଣ୍ଣା ଆଦି ଦେବୀଙ୍କ ନିକଟରେ ଚମ୍ପା, ମଲା ବାସାୟୁକ୍ତ ଧୂପକାଠି ଜାଳିବା ଭଲ।

ପଶୁ ଓଷା
ମାର୍ଗଶିର ଶୁକ୍ଳ ଦ୍ଵାଦଶୀକୁ 'ବ୍ୟଞ୍ଜନ ଦ୍ଵାଦଶୀ' ଭାବେ ପାଳନ କରାଯାଏ। ଏହି ଦିନଟି ଭଗବାନ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ସମର୍ପିତ। ବିଶେଷକରି ଗୌଡ଼ୀୟ ବୈଷ୍ଣବ ସମ୍ପ୍ରଦାୟଙ୍କର ଏହା ଏକ ପ୍ରମୁଖ ପର୍ବ।
ପୌ
ବ୍ୟଞ୍ଜନ ଦ୍ଵାଦଶୀ ଦିନ ମାତା ଯଶୋଦା ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ଶୁଣି ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ବିବିଧ ବ୍ୟଞ୍ଜନ ଖୁଆଇ ଥିଲେ। ଏହାକୁ ସ୍ମରଣ କରି ବୈଷ୍ଣବୀୟ ମଠଗୁଡ଼ିକରେ ଆରାଧ୍ୟ ଠାକୁରଙ୍କୁ ବହୁ ପ୍ରକାରର ଭୋଗ କରାଯାଇ ଥାଏ।

ଜାଣନ୍ତୁ
ପୁରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରର ରାତିନାତିରେ ଅନେକ ନିଆରା ଶବ୍ଦ ବ୍ୟବହାର ହୁଏ। ସେମିତି ଏକ ଶବ୍ଦ ହେଉଛି 'କରାଳ ଚନ୍ଦନ'। ଝୁଣା, ରାଶି ତେଲରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଏକ ଅଠାକୁ କରାଳ କୁହାଯାଏ। ଏଥିରେ ଚନ୍ଦନ, କର୍ପୂର, କସ୍ତୁରୀ, ରୁଆ ଆଦି ମିଶ୍ରଣ କରାଯାଏ।

ଭଗବାନ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣଙ୍କର ଅତି ପ୍ରିୟହେଉଛି ବଂଶୀ ବା ମୁରଲୀ। ତେଣୁ ଭଗବାନ କୃଷ୍ଣଙ୍କୁ ମୁରଲୀଧର ତଥା ବଂଶୀଧାରୀ ବୋଲି କୁହାଯାଏ। ବଇଁଶୀ ଘରେ ରଖିବା ମଧ୍ୟ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଶୁଭ ବୋଲି ବିବେଚନା କରାଯାଏ।



















### ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡରେ ପୋଡ଼ିଗଲା ୨ ବଖରା

ଗୈଆ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଗୈଆ ବୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମଠରେ କୁଟିଆ ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ମୁଖ୍ୟମାନ୍ଦ୍ରାଳୀ ଗ୍ରାମରେ ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟି ଗ୍ରାମର ବାକନିଧି ଖଟୁଆଙ୍କର ୨ବଖରା ଚାଳଘର ଜଳିଯାଇ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି ।

### ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି ବୃଦ୍ଧ ମୃତ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଡେକାନାଲ ଲିମ୍ବାର ମହାବିରୋଡ଼ିଆନ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋଳାଗଡ଼ିଆ ଗ୍ରାମରେ ପୋଖରୀରେ ବୁଡ଼ି କରୁଣାକର ବିଶ୍ୱାଳ (୫୬) ଜଣ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି ।

### ସ୍ୱସ୍ଥ ଦିବାଲୋକରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ଲୁଚି

ହିରୋଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ହିରୋଲ ଉପଖଣ୍ଡର ବାଲିମିଆନ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଝାରେବେଡ଼ା ରାସ୍ତାରେ ଜନିତ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ କେତେକ ସୁଦୂର ଆକ୍ରମଣ କରି ନଗର ଟଙ୍କା ଲୁଚି ନେଇଥିବାର ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି ।

### ହାଲୁଖି ଧକ୍କାରେ ଗାଈର ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ଉତ୍ତେଜନା

ଗୈଆ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ନିହଳପ୍ରସାଦ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ନିତ୍ୟାନନ୍ଦପୁର ଛକ ଠାରେ ଏକ ହାଲୁଖି ଧକ୍କା ଓଡ଼ିଠାଏ ୨୭୨୫୬୫ କୁଟି ଗତିରେ ଚଳେଇଥିବା ଆଡ଼କୁ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଚଳୁଥିବା ୨ଟି ଗାଈକୁ ଧକ୍କା ଦେବାକୁ ଗୋଟିଏ ଗାଈର ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ଏକ ଗାଈ ଗୁରୁତର ହୋଇଛି ।

### ଓଡ଼ିଶା କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର ବୈଠକ



ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ସଦର ବୁକ୍ ଓଡ଼ିଶା କନିଷ୍ଠ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର ବୈଠକ ସ୍ଥାନୀୟ ବକରାମ ମନ୍ଦିର ପ୍ରାଙ୍ଗଣରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଅଛି ।

## ମୌଳିକ ସୁବିଧାରୁ ବଞ୍ଚିତ ବାଗୁଲି ଗ୍ରାମ

### ନାହିଁ ପକ୍କା ରାସ୍ତା, ମିଳୁନି ଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ

ହିରୋଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ସାସ୍ତ୍ୟ, ଗମନାଗମନ, ପାନୀୟ ଜଳ ଆଦି ମୌଳିକ ସୁବିଧାରୁ ବଞ୍ଚିତ ବାଗୁଲି ଗ୍ରାମରେ ବଞ୍ଚିତ ଲୋକଙ୍କୁ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ଡେକାନାଲ କମିଶନରୀଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି ।

### ହନୁସନ୍ତ ହେଉଛନ୍ତି ୩୨ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପରିବାର

ଗମନା ଗମନ ସୁବିଧା, ନାଁ ମିଳୁଛି ପିଇବା ପାଇଁ ବିଶ୍ୱାସ କରାଯାଏ । ଏହି ଅଞ୍ଚଳକୁ ଦେଖିଲେ ଲାଗେ ସତେ ଯେପରି ସରକାରଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଆକୃଷ୍ଟ ଅଟେ ତେଣୁ ଡେକାନାଲ କମିଶନରୀଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରାଯାଇଛି ।



ଗାଁରେ ଥିବା ପ୍ରକାଶ ଖୋଲା କୁଅରୁ ଜଳ ସଂଗ୍ରହ କରିବାକୁ ପଡ଼େ । ଯେଉଁଠି ପାଣିର ପିଇ ହେଉଛି ଆମ୍ବୁଲାନସ୍ ଆସିବା ତ ଦୂରରକଥା କେବଳ ମୃତ୍ୟୁକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥାନ୍ତି ଲୋକେ ।

## ୪୫ ବର୍ଷରେ କପିଳାସ ଚିଡ଼ିଆଖାନା

ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ)

ରାଜ୍ୟର ଅନନ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ସ୍ଥଳ ଭାବରେ କପିଳାସ ମିନି ଚିଡ଼ିଆଖାନା ରାଜ୍ୟର ବିତାଣ ଚିଡ଼ିଆଖାନା ବା କପିଳାସ ମୁଗ ବିହାର ଭାବରେ ବେଶ୍ ପରିଚିତ ।

- କଲରାପତରିଆ ବାଘ, କୁଷ୍ମାସରମୁଗ, ଝିଙ୍କ, କଳାହସ୍ୟ ଆସିବାର ଯୋଜନା
- ମାଷ୍ଟର ପ୍ଲାନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନାବତୀ

ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରସିଦ୍ଧ କପିଳାସ ଶ୍ରୀ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖରଜୀଉ ମନ୍ଦିରକୁ ଯୋଗାଯୋଗ ପାଇଁ ଦର୍ଶନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆସିବେ ସେମାନେ ହରିଶ ଉଦ୍ୟାନ ଦେଖି ଅଧିକ ଆକର୍ଷିତ ହେବେ ।

## ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ଲେଡିଜ୍ ଓର୍ଗାନାଇଜେସନ୍ ସଂଘର ବୈଠକ

ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଭାରତୀୟ ମୂଲ୍ୟବଦ୍ଧ ସଂଘ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ଲେଡିଜ୍ ଓର୍ଗାନାଇଜେସନ୍ ସଂଘର ବୈଠକ ଡେକାନାଲ ମିନି ଷ୍ଟାଡିୟମରେ ଏକ ସଭା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା ।

## ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ, ଇନ୍-ପୁଟ୍ ସହାୟତା ରାଶି ପ୍ରଦାନ

ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ସହାୟକ ମୂଲ୍ୟ, ଇନ୍-ପୁଟ୍ ସହାୟତା ରାଶି ପ୍ରଦାନର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି ।

## କାମାକ୍ଷାନଗରରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): କାମାକ୍ଷାନଗର ଠାରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଦ୍ୟାଳୟ । ଏଥିପାଇଁ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ତଥା ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ କୁମାର ମଲିକ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଛନ୍ତି ।

## ଭିଡିଭୁମି ଥାଇ ବି ପାଇପାରୁନି ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାନ୍ୟତା



କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଏହା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇ ପାରିନାହିଁ । ପର୍ଯ୍ୟଟନମାନଙ୍କ ବିଶ୍ୱାସ ପାଇଁ ଚିଡ଼ିଆଖାନା ତରଫରୁ ଅଧିକାଂଶ ଶୁଣ୍ଠ ପାନୀୟ ଜଳ ଏବଂ ପରିଶ୍ରମର ମଧ୍ୟ ନିର୍ମିତ ହୋଇପାରିନାହିଁ ।

ବନ୍ଦ ରହିଥିବା ଯୋଗୁଁ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ମାନେ ନିରାଶ ହେବା ସହ ଚିଡ଼ିଆଖାନାର ଆୟ ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ ପାଇଛି । କପିଳାସ, ଯୋରହା, ସିରିଡିଆଲ ମନ୍ଦିର, ଉନ୍ନକୋଟାଶର ମନ୍ଦିର, ଯୌତେଶ୍ୱର ମହାଦେବ ମନ୍ଦିର, ନାଗନାଥଶର ମନ୍ଦିର, ତପୋବନ ଏବଂ ସପ୍ତଶଯ୍ୟାକୁ ନେଇ ଏକ ସୁନ୍ଦର ପର୍ଯ୍ୟଟନ କ୍ଷେତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଗଲେ ଡେକାନାଲବାସୀଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ସ୍ଥିତି ସୁଦୃଢ଼ ହେବ ।

ବୋର୍ଡ ଆଦି ଅଧିପୁରୁଣା ହୋଇଯାଇଥିବା ବେଳେ ନୂଆ ଡେକାନାଲ ନିର୍ମାଣର ପ୍ରସ୍ତାବ ରହିଛି । ରାଜ୍ୟର ବିତାଣ ଚିଡ଼ିଆଖାନା ମାନ୍ୟତା ପାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଏହାକୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଚିଡ଼ିଆଖାନାରେ ପରିଣତ କରିବା ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ ନାହିଁ ।

## ଡିପିଏସ୍ରେ ଇଣ୍ଟର ସ୍କୁଲ୍ ଟାଲେଣ୍ଟ ସର୍କ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ବିକ୍ଳା ପଢ଼ିକ ସ୍କୁଲରେ ଇଣ୍ଟର ସ୍କୁଲ୍ ଟାଲେଣ୍ଟ ସର୍କ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ।



## ଯୋଗମାୟା ଟାଲେଣ୍ଟ ସର୍ବ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଲୁବନ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଡେକାନାଲ ଲିମ୍ବାର ଲୁବନ ବୁକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମାଧ୍ୟମିକ ଶ୍ରେଣୀ ପଢ଼ିଆରେ ୪୦ତମ ଯୋଗମାୟା ଟାଲେଣ୍ଟ ସର୍ବ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ।



## କୃଷକ ଉତ୍ପାଦକ କମ୍ପାନୀର ରୁକ୍ତି ସାକ୍ଷରିତ ଆଲୁ, ତରଭୁଜ ଓ ପନିପରିବା ଚାଷକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ

ଡେକାନାଲ, ୮୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଡେକାନାଲ ଲିମ୍ବାର ସୋନେଶ କୁମାର ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଋଷୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କଳ୍ପବତ୍ ଦେହେରା ପୁରୁଣା ସଂରକ୍ଷଣ ଓ ଜଳବିଭାଜନା ସହିତ ଧରିଣୀ ଆଗ୍ରୋ କୃଷକ ଉତ୍ପାଦକ କମ୍ପାନୀର ବୋର୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ରାଉତ ଓ ସପ୍ତଶଯ୍ୟା ଆଗ୍ରୋ କୃଷକ ଉତ୍ପାଦକ କମ୍ପାନୀର ବୋର୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଉଦିତାକାନ୍ତ ସିଂହ ସହିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସୁପରିଚାଳନା ଓ କୃଷକମାନଙ୍କର ଆୟ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଏକ ରୁକ୍ତିନାମା ସାକ୍ଷରିତ ହୋଇଛି ।



ଓ ଲିମ୍ବା ସଂଯୋଜକ ନାରାୟଣ ଖଟୁଆଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶ୍ରୀ ଦେହେରା ଋଷୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଓ କମ୍ପାନୀର ବୋର୍ଡ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଅଧିକାରୀ ଓ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନାୟକ, ପୁରୁଣା ସଂରକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ତରଫରୁ ଶ୍ରୀ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ମିଶ୍ର, ଚିତ୍ରଭଞ୍ଜନ ସେନାପତି, ଗ୍ରାଣ୍ଟ୍‌ସର୍ବିସ ପ୍ରଦାନ ପ୍ରସାର କରାଯାଇପାରିବ ସେ ଭାରତର ଟିଏ ଲିଡର ଶରତ କୁମାର ପାଣ୍ଡେ ଓ କୃଷକମାନଙ୍କର ଆୟ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଏକ ରୁକ୍ତିନାମା ସାକ୍ଷରିତ ହୋଇଛି ।





